



అవగాహన లేని టీ-పీసీసీ అధ్యక్షుడు

- నియోజకవర్గానికి 100 పడకల ఆస్పత్రిని తీసుకురాలేదట.. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ లేదట
ఆగస్టు 3న దవాఖాన ఏర్పాటుకు రూ. 37.50 కోట్లు మంజూరు చేసిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం
ఎన్నికల కోడ్ అమలులోకి రావడంతో నిలిచిన శంకుస్థాపన పనులు
రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలతో స్థానికుల అసహనం

స్టేషన్ ఘనపూర్, నవంబర్ 14: టీ పీసీసీ అధ్యక్షుడి పదవిలో ఉన్నా.. అవగాహన లేనితో నేను ఏది చెబితే అది ప్రజలు నమ్ముతారని అనుకోవడం సిగ్గు చేటుని స్థానికులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మంగళవారం జనగామ జిల్లా జనగామ జిల్లా స్టేషన్ ఘనపూర్ మండలంలోని శివునిపల్లి శివారులో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ విజయభేరి సభకు ముఖ్య అతిథిగా టీ పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. మాయ మాటలతో ప్రజలను పిచ్చివాళ్లుగా భావించి అధికార పార్టీపై బురద జల్లే ప్రయత్నం చేశారు. ఉప ముఖ్యమంత్రులు, మంత్రులుగా పనిచేసిన కడియం శ్రీహరి, డాక్టర్ రాజయ్యలు ఈ నియోజకవర్గానికి ఏం చేశారని, ఒక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను, వంద పడకల ఆస్పత్రిని తీసుకురాలేక పోయారని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై బురద జల్లే ప్రయత్నం చేశారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఇందిరను గెలిపిస్తే మా ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన సంవత్సరంలోనే ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలతో పాటు వంద పడకల ఆసుపత్రిని ఏర్పాటు చేస్తానని, ఇది నేను హామీ ఇస్తున్నా. దీనికి అడ్డంకి దయాకర్ సాక్షిగా ఉంటారని ఆయన మాట్లాడారు. కాని స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో వంద పడకల ఆసుపత్రిని ఏర్పాటు చేయాలంటూ బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రాజయ్య ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ ను, మంత్రులు హరీశ్ రావు, ఇంద్రకరణ్ రెడ్డిని పులుమార్చు కలిసి కోరారు. స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని 30 పడకల ఆసుపత్రిని 100 పడకల దవాఖానగా అప్గ్రేడ్ చేయడమే కాకుండా, ఆస్పత్రి నిర్మాణానికి రూ. 37.50 కోట్లు మంజూరు చేస్తూ ఆగస్టు 3, 2023న జివో జారీ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో దవాఖాన ఏర్పాటుకు స్థల పరిశీలనలో కొంత ఆలస్యం కాగా, ఈ లోగా ఎన్నికల కోడ్ అమలు లోకి వచ్చింది. దీంతో ఆస్పత్రి ఏర్పాటు పనులు వాయిదా పడ్డాయి. ఇక నియోజకవర్గ కేంద్రంలో డిగ్రీ కళాశాల కావాలంటూ కడియం శ్రీహరి, ఎమ్మెల్యే రాజయ్య ముఖ్యమంత్రిని కోరగా రెసిడెన్షియల్ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలను మంజూరు చేశారు. నియోజకవర్గ కేంద్రంలో బిల్డింగ్ లేకపోవడంతో తాత్కాలికంగా పెంబర్లలో ఏర్పాటు చేశారు. ఇక్కడి విద్యార్థుల కోరిక మేరకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన మొదటి సంవత్సరంలోనే జనరల్ డిగ్రీ కళాశాలను ఏర్పాటు చేస్తానని కడియం శ్రీహరి ఈ ప్రాంత ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు.

'స్టేషన్'లో గులాబీ జెండా ఎగరేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

రఘునాథపల్లి, నవంబర్ 14 : స్టేషన్ ఘనపూర్ లో బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరేలా కృషి చేయాలని స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి సూచించారు. మండలంలోని నిడిగొండ శివారులోని బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో మంగళవారం నిర్వహించిన మండలస్థాయి విస్తృతస్థాయి సమావేశానికి బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వారాల రమేష్ యాదవ్ అధ్యక్షత వహించగా, కడియం ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. అ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న పలు సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించాలన్నారు. ఈ నెల 15,16,17 తేదీల్లో మొక్కుబడిగా కాకుండా పెద్ద ఎత్తున ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం చేసి, 18,19న మహిళలు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి బొట్టుపెట్టి కారుగుర్తుకే ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలన్నారు. ప్రచారం నిర్వహించే సమయంలో కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అమలు చేస్తున్న రూ. 11 వందల పెన్షన్, వ్యవసాయానికి 5 గంటల విద్యుత్ ఇస్తున్న తీరును, ప్రజలకు అర్థమయ్యేలా వివరించాలన్నారు. మోసపూరిత కాంగ్రెస్ ఎత్తులను చిత్తు చేయాలన్నారు.

ప్రతి కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటా.. బీఆర్ఎస్ అభివృద్ధి కోసం పని చేస్తున్న ప్రతి కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని కడియం శ్రీహరి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పై కాంగ్రెస్, బీజేపీ తప్పుడు ప్రచారం చేస్తూ బీఆర్ఎస్ కు నష్టం చేయాలని చూస్తున్నారని వారి ఎత్తులను తిప్పికోట్టి స్టేషన్ ఘనపూర్ లో లక్ష మెజార్టీతో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించుకునేందుకు ప్రతి కార్యకర్త కంకణ బద్ధుడై సీఎం కేసీఆర్ ను మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా చేయాలన్నారు. జడ్పీ చైర్మన్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాగల సంపత్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు బొల్లం అజయ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రమేష్ యాదవ్, సర్పంచ్ ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు శివకుమార్, రైతుబంధు సమితి జిల్లా సభ్యుడు రాంబాబు, ప్రముఖ వైద్యుడు బొల్లంపల్లి కృష్ణ, జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ విజయ్, మాజీ ఎంపీపీ వై కుమార్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ మండల కార్యదర్శి అశోక్, యాత్ మండలాధ్యక్షుడు హరీశ్ గౌడ్, నాయకులు



చిల్వూరు : మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే రాజయ్య

- మూడోసారి కేసీఆర్ ను సీఎం చేయాలి
ఇంటింటా అభివృద్ధి, సంక్షేమంపై వివరించాలి
ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి

బుచ్చయ్య, గొరిగె రవి, మద్దపల్లి సునితా-రాజు, హుస్సేన్, లోనే ప్రవణ్ కుమార్, వడ్లకొండ శివప్రసాద్, మధు, యాకన్నామి, వివిధ గ్రామాల బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ లో ఎగరేది బీఆర్ఎస్ జెండానే.. చిల్వూరు : స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలో ఎగరేది బీఆర్ఎస్ జెండానే అని స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని పల్లగుట్ట క్రాస్ లోని ఈఆర్ఎల్ గార్డెన్ లో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు భూకాశ్య రమేష్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి, ఎమ్మెల్యే రాజయ్య ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ చాగల్ గ్రామ శివారులోని శివరెడ్డిపల్లి సమీపంలో నవంబర్ 20న సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్, జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షుడు పాగల సంపత్ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ ఎడవెల్లి కృష్ణారెడ్డి, జిల్లా నాయకులు మారపల్లి శ్యామకుమార్ రెడ్డి, మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు భూకాశ్య రమేష్ నాయక్, ఎంపీపీ బొమ్మిశెట్టి సరితాబాలరాజు, మండల సర్పంచ్ ఫోరం అధ్యక్షుడు మామిడాల లింగారెడ్డి, చిల్వూరు ఆలయ చైర్మన్ పోట్ల పల్లి శ్రీధర్ రావు, మదానీ వెంకటేశ్, సాసైటీ వైస్ చైర్మన్ చిర్ర నాగరాజు, మండల రైతుబంధు సమితి కో ఆర్డినేటర్ జనగామ యాదగిరి, నియోజకవర్గ కో ఆర్డినేటర్ పోల్లపల్లి రంజితరెడ్డి, కేశిరెడ్డి మనోజ్ రెడ్డి, జాతీయ చేనేత స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ ఇన్ చార్జ్ గజ్జెల దామోదర్, మాజీ ఎంపీపీ పాగల సుధాకర్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ సోషల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ రంగం రమేష్, నియోజకవర్గ ఎన్టీ సెల్ కో ఆర్డినేటర్ ఇల్లండుల సుదర్శన్, బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు బొమ్మిశెట్టి బాలరాజు, పొన్నం శ్రీనివాస్, ఎండి షశీ, తాళ్లపల్లి రాజకుమార్, గ్రామాల సర్పంచ్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జోరుగా బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం

ప్రచారంలో పాల్గొన్న కడియం ఫౌండేషన్ చైర్ పర్సన్ కావ్య, ప్రజా ప్రతినిధులు



జువ్వగడ్ : బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారంలో పాల్గొన్న కడియం కావ్య

జువ్వగడ్, నవంబర్ 14 : బీఆర్ఎస్ స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి గెలుపు కోరుతూ మండల కేంద్రమైన జువ్వగడ్, వడ్లకొండ గ్రామాల్లో మంగళవారం నిర్వహించిన ఇంటింటా ప్రచారం జోరుగా సాగింది. ఈ ప్రచార కార్యక్రమానికి కడియం ఫౌండేషన్ చైర్ పర్సన్ కడియం కావ్య, కుటుంబ సభ్యులు హాజరు కాగా, బీఆర్ఎస్ మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, జిల్లా, మండల నాయకులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటా తిరుగూ బీఆర్ఎస్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కలిగించారు. ఈ సందర్భంగా కడియం కావ్య మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ రైతు సంక్షేమం కోసం రైతుబంధు, రైతు బీమా, ఉచిత నాణ్యమైన కరెంట్, ఆసరా పింఛన్లు, కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్, బీసీలకు రూ. లక్ష ఆర్థిక సాయం, తదితర పథకాలపై అవగాహన కలిగించారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందాలంటే కడియం శ్రీహరి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఇంటింటా ప్రచారంలో అన్ని వర్గాల ప్రజలు కడియం శ్రీహరి కారు గుర్తుకే ఓటు వేస్తామని, సీఎం కేసీఆర్ మళ్లీ సీఎం కావాలని కోరు

కుంటున్నట్లు హామీలు ఇచ్చారు. బీఆర్ఎస్ ఇంటింటా ప్రచారం విజయవంతంగా సాగడంతో పార్టీ శ్రేణుల్లో మరింత ఉత్సాహం పెరిగిందని ఎంపీపీ సుదర్శన్, జడ్పీటీసీ ఇల్లండుల బేబీ, మార్కెట్ చైర్మన్ గుజ్జిరి రాజు, పీసీసీ చైర్మన్ కర్ణాకర్ రావు, వైస్ ఎంపీపీ కొడారి కనుకయ్య అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జువ్వగడ్ ఎంపీ టీసీ-1 జ్యోతి రజిత, ఎంపీటీసీ-2 ఇల్లండుల ప్రవంతి, తమ్మడపల్లి(బి) సర్పంచ్ గాదెపాక అనిత, బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ అన్నం బ్రహ్మారెడ్డి, రాజేశీనాయక్, ఇల్లండుల శ్రీనివాస్, గాదెపాక సుధాకర్ బాబు, మోహన్ రావు, మండల నాయకులు యాకయ్య, మొగిలి, ఎండి నజీర్, సారంగం, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. కడియం వెంటే ఆర్యవైశ్య సంఘం.. రఘునాథపల్లి: స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కడియం శ్రీహరి వెంటే ఆర్యవైశ్య సంఘం ఉండి

మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామని సర్పంచ్ ల ఫోరం జిల్లా అధ్యక్షుడు పోకల శివకుమార్, ఆర్య వైశ్య సంఘం పట్టణాధ్యక్షుడు కూరెళ్లి ఉపేందర్ అన్నారు. మండలంలోని నిడిగొండ బీఆర్ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంలో మంగళవారం ఆర్యవైశ్య సంఘం నాయకులు, సభ్యులు కడియం శ్రీహరి ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. కడియం శ్రీహరిని మెజార్టీతో గెలిపించుకునేందుకు మండలంలోని ప్రతి ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం నిర్వహిస్తామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతున్న పలు అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ కు అండగా ఉండేందుకు కమిటీ సభ్యులు తీర్మానించుకొని కడియంను కలిసినట్లు వారు తెలిపారు. మండలాధ్యక్షుడు వీరవ్రజయ్య, సోమేశ్వర్, వీరన్న, బచ్చు చిరంజీవులు, బచ్చు శ్రీనివాస్, పాలకుర్తి శ్రీనివాస్, నాగరాజు, రాజమూళి, శేషారెడ్డి, బాలకృష్ణ, కృష్ణమూర్తి, వెంకట రమణ, నర్సింహులు సంఘం సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కడియంకు రజక సంఘం సంఘీభావం

లింగాల సునీల్, నవంబర్ 14: మేము తా మీ వెంటే ఉంటా మంటూ మండల రజక సంఘం నాయకులు స్టేషన్ ఘనపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి మద్దతు తెలిపారు. రఘు నాథపల్లి మండల నిడిగొండలోని బీఆర్ఎస్ జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో మంగళవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి మండలంలోని రజకులంతా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రజక సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ.. ఇప్పటి వరకూ ఏ రాజకీయ పార్టీలూ తమను పట్టించుకోలేదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ వచ్చాకే కుల వృత్తులకు గుర్తింపు వచ్చిందన్నారు. అన్ని విధాలా ఆడుకుంటున్న సీఎంకేసీఆర్ కు, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరికి పార్టీల కలితంగా మండలంలోని రజకులమంతా ఏక

తాటిపై నిలిచి ఓట్లు వేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పాగల సంపత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తాటికొండ రాజయ్య, జడ్పీటీసీ గుడి వంశీధర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ చిట్ల జయశ్రీ ఉపేందర్ రెడ్డి, కురుమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు సేవెల్లి సంపత్ బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షకార్యదర్శులు బస్యగాని శ్రీనివాస్ గౌడ్, గవ్వల మల్లెశం, రజకసంఘం రాష్ట్ర సహాయకార్యదర్శి ఏడుసూరి వీరన్న, జిల్లా నాయకులు మంతెన ప్రభాకర్, మంతెన కిష్టయ్య, చెన్నూరి రామయ్య, మండల నాయకులు ఏడుసూరి అయ్యయ్య, ఏడుసూరి యాదగిరి, సోమనర్నయ్య, సత్యనారాయణ, శ్రీశైలం, దేవరకొండ శంకరయ్య పాల్గొన్నారు.



శ్రీహరికి సంఘీభావం తెలుపుతున్న మండల రజకసంఘం నాయకులు